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Niederschrift über die am13.04.2026 stattgefundene öffentliche 

Sitzung des Technischen Ausschusses 
 

Beginn:     18:02 Uhr 
Sitzungsort:    Ratssaal  
 
Vorsitzender:    Herr Heuck   Bürgermeister 
Schriftführerin:    Frau Stuckenbrock  Sekretärin Bauamt 
Anwesende:    6 Stadträte   (sh. Anwesenheitsliste) 
     3 Ortsvorsteher  (sh. Anwesenheitsliste) 
     3 Sachkundige Einwohner (sh. Anwesenheitsliste) 
     Herr Brandt   Bauamtsleiter 
     Frau Petzold   Sach. Bau 
     Frau Ullrich   Sach. Bauleitung   
       
     
Entschuldigt: Herr Bauer (privat)  
       
          
TOP1)  Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister 
Herr Heuck begrüßt alle Anwesenden Ausschussmitglieder zur öffentlichen Sitzung des 
Technischen Ausschusses. 
 
TOP2)  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, Anwesenheit und 
  Beschlussfähigkeit 
Die Einladung ging allen ordnungsgemäß zu. Die Anwesenheit ist der Anwesenheitsliste zu 
entnehmen. Die Beschlussfähigkeit kann festgestellt werden.   
 
TOP3)  Feststellung der Tagesordnung 
Die Tagesordnung ging allen mit der Einladung zu. Es folgt die Abstimmung zur Bestätigung 
der heutigen Tagesordnung. 
 

Abstimmung: Ja: Nein: Enthalten: 

5+1 6 - - 

 
 18:04 Uhr Stadtrat Rockstroh nimmt an der Sitzung teil.  
 
TOP4)  Benennung von 2 Stadträten zur Protokollunterzeichnung 
Stadtrat Wolf und Stadtrat Frank werden zur Protokollunterzeichnung der heutigen Sitzung 
benannt. 
 
TOP5)  Bestätigung des Protokolls vom 09.03.2026. 
Liegt noch nicht vor.  
 

Abstimmung: Ja: Nein: Enthalten: 

6+1 7 - - 

 
TOP6)  Anfragen und Meinungen der Bürgerinnen und Bürger.  
Es gibt keine Anfragen.    
 
TOP7)  Bauanträge 
Frau Petzold trägt die Bauanträge vor und präsentiert die dazugehörigen Pläne und 
Darstellungen am Bildschirm. 
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TOP 9)  Information durch den Bürgermeister  
 
- Bürgermeister Heuck informiert über eine Anfrage durch Post Modern, zur Anbringung eines 

weiteren roten Briefkastens. Diese wurde an Herrn Hoffmann, Eigentümer des Lengenfelder 
Hofes übergeben. Er erinnert des weiteren an den 21.04.2026, dem Ortsvorstehertreff im 
Rathaus der Stadt Lengenfeld.  

 
TOP 10)  Anfragen Stadträte, Ortschaftsräte und sachkundige Einwohner 
 
- Herr Wolf bemängelt weiterhin den kalten Zustand der Großen Turnhalle, welche der 

Tischtennisverein am Wochenende für seine Turniere nutzt. Auch seien die Duschen 
abgestellt wurden, so Herr Wolf. Wenn aufgrund der neuen Gebührenordnung Miete 
bezahlt werden soll, wird es massive Kritik geben.  

 Herr Brandt hätte es heute von Frau Schlenker erfahren. Es wäre mit den Vereinen so 
abgestimmt, das die Duschen unter der Woche, aus energetischen wie auch 
kapazitätsgründen des Reinigungspersonals, nicht genutzt werden sollen.  

- Stadtrat Forbriger schlägt eine Temperaturen-Messung in der Turnhalle vor. Entsprechende 
  Geräte seien seines Wissens vorhanden. 
- Heizung sei eine Katastrophe, so Stadtrat Forbriger.   
- Stadtrat Frank spricht das Warmwasser-System in der Zweifachturnhalle an. Dies sei sehr 

veraltet und kostenintensiv. Für einen Wasserspeicher bräuchte man laut Kostenrechnung 
ca. 3000 € - 4000 €. Dies wäre deutlich effektiver, so Herr Frank.   

 
Der Vorsitzende schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 18:39 Uhr.  
 
Lengenfeld, 13.04.2026 
 
 
………………………..    ………………………… 
Herr Heuck     Frau Stuckenbrock  
Bürgermeister     Schriftführerin  
 
……………………………   ……………………………… 
Herr Frank     Herr Wolf 
Stadtrat     Stadtrat 
 


